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ZÁ PIS  
 K SETKÁ NI  PRÁCOVNI  SKUPINY pro rovné  pr í léž itosti 

Datum/čas konání:  26. 9. 2025 / 9:40 hod – 10:30 hod. 

Místo konání:   online/platforma Google meet  

Počet účastníků:   1 

Program setkání: 

• informace z realizace projektu MAP IV 

• pokračování v aktualizaci Dokumentu MAP 

• diskuze 

Průběh projednávání jednotlivých bodů programu a jejich obsah: 

Z důvodu malého počtu účastníků proběhlo setkání všech pracovních skupin dohromady, tj. pracovní skupina pro 
financování, pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, 
pracovní skupina pro rovné příležitosti a z důvodu, že diskutované informace jsou relevantní pro všechny pracovní 
skupiny. 

 

Jednání Pracovní skupiny pro rovné příležitosti se uskutečnilo dne 26. 9. 2024 formou online prostřednictvím 
platformy Google Meet. Původně plánované prezenční jednání dne 24. 9. 2024 bylo z důvodu nízkého počtu 
potvrzených účastníků zrušeno a nahrazeno online setkáním.  

V úvodu byli přivítání všichni členové PS s poděkováním za účast. 

Jednání bylo zaměřeno na dopracování a potvrzení výstupů PS v oblasti rovných příležitostí, aby mohly být 
zapracovány do aktualizovaného Dokumentu MAP, logického rámce strategické části, implementační části včetně 
Akčních plánů. 

Informace z realizace projektu MAP ORP Litoměřice IV: Realizační tým stručně informoval PS o průběhu projektu a o 
harmonogramu dokončování závěrečných dokumentů. Byla zdůrazněna důležitost jasného a úplného zpracování 
části věnované rovným příležitostem, která bude součástí strategického i akčního plánování v území. 

Pokračování v aktualizaci Dokumentu MAP: PS potvrdila, že návrhy aktivit zaměřených na nastavení rovných 
příležitostí a snižování selektivnosti byly zpracovány v předchozích jednáních. Na tomto setkání došlo k dopracování 
textů a schválení pro Dokument MAP tak, aby bylo možné doložit aktualizovanou dokumentaci MAP v rámci 
podaktivity 3.8 (návrhy konkrétních aktivit nastavujících rovné příležitosti a podmínky ke vzdělávání a snižujících 
selektivitu vzdělávacího systému v území a uvnitř škol), PS finálně potvrdila seznam aktivit, které budou ve 
Strategickém rámci MAP a v akčních plánech označeny poznámkou „PŘÍLEŽITOST“(celá prioritní oblast 4). Jedná se o 
aktivity škol i aktivity spolupráce zaměřené na podporu žáků ohrožených školním neúspěchem, snižování 
selektivnosti uvnitř škol i v území, nastavování rovných příležitostí a podpůrných podmínek ke vzdělávání. 

PS potvrdila, že zpracované návrhy aktivit škol a aktivit spolupráce odpovídají požadavkům výzvy a reflektují lokální 
potřeby.  

RT může vše zapracovat do Dokumentu MAP, Strategického rámce MAP a akčních plánů (dokládáno v podaktivitě 
3.8). 

Diskuze a závěr: Pracovní skupina konstatovala, že její výstupy jsou kompletní a mohou být předány realizačnímu 
týmu pro finalizaci Dokumentu MAP a následné projednání a schválení v Řídicím výboru. 
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